
柳町小学校 子ども広場（校庭開放）調
査結果

調査目的
柳町小学校子ども広場事業の改善を図るため、利用状況や運営上の課題の洗い出し

調査方法
期間：2020年9月12日（土）～9月16日（水）
対象：柳町小学校保護者
回答数：160名
方法：インターネットによるアンケート

調査実施者
柳町小学校支援地域本部（通称：柳っこ応援団）代表 石澤 正
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問３．校庭開放を利用していますか？（学年毎内訳）
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問８．自由記述欄

・現在の午後の開放時間も中途半端な時間なので、利用しづらいです。午前中にぜひ開放して欲しいです。
・時間帯に関わらず、利用時間の幅が３時間とか４時間あるともっと利用しやすいと思います。
・校舎の工事が本格化すると使用が難しくなるでしょうか？
・午後早めから始めてほしい
・鉄棒の補助板や大縄やフリスビーをお借りしたい。
・午前の方が利用しやすい。10時から13時くらい。
・午後でいいですが時間を延ばしてもらいたいです
・午前午後共に空けてほしい。時間が短すぎる。かつ、時間前に終了していることもある。学校のボールなど使用させて
ほしい。
・いつ開催しているかわかりません。
・家族で出掛けることが多いため利用予定はありません
・難しいと思いますが、出来るだけ長い時間(午前午後終日など)だと嬉しいです。
・バスケットゴールを使いたい
・13時から17時くらいまで空いてると嬉しい
・夏季は午前中にして欲しい
・おやつが食べたいそうです。
・夏は熱中症の心配があるので、開催しない方がいいと思う。
・習い事に忙しいうえに開催日とお友達と時間が合わない。
・家庭から持ち込める物(玩具)、未就学の兄弟の同伴可否など詳しくわかっていないので、その辺りをクリアできると参加
しやすくなる気がします。
・お当番していただいてる方いつもありがとうございます。ボールを思い切り蹴れるので、時々利用させていただいてい
ます。遊び道具は持参しているので、少ないことは問題ではないです。付き添う保護者としては、座れるパイプ椅子など
あれば貸し出しお願いできたらうれしいです。子供たちもちょっと休憩したりお茶飲んだりするときに助かります。 


	ページ 1
	ページ 2
	ページ 3
	ページ 4

